

新闻稿
即时发布

“民青局青年初创实习计划 2025” 圆满结束

成功培育创科人才 为创科产业注入新动能

香港，2025年8月18日 - 数码港与民政及青年事务局（民青局）合办的“民青局青年初创实习计划 2025”圆满结束，于8月16日举行结业礼，并邀得民政及青年事务局局长麦美娟担任主礼嘉宾。是次计划合共提供 100 个初创实习名额，吸引超过 4,300 份申请，反应热烈。

数码港行政总裁郑松岩博士在致欢迎辞时表示：“数码港作为香港创科摇篮，致力全方位发掘和培育新一代创科人才，助力香港实现成为国际创科中心的愿景。数码港携手民青局举办‘民青局青年初创实习计划’，成功培育大量创科人才，壮大本港创科人才库。计划自 2021 年推出以来，累计吸引超过 20,300 份申请，提供 400 个实习职位，成为培育香港创科人才的重要举措。数码港未来将继续与政府紧密合作，为本港创科产业蓬勃发展注入新动能。”

数码港连续四年与民青局合办“民青局青年初创实习计划”，为有志投身创科行业的青年提供为期 3 至 6 个月实习机会。本年度计划共收到 168 间数码港公司的申请，其中过半数是首次参加，数码港基于过往推行实习计划及培育人才的经验，精选出 100 个实习岗位，当中涵盖数据分析、金融科技、生物科技、人工智能应用、业务拓展、市场推广及设计等广泛领域，让实习生发掘自身兴趣的同时，获得丰富的实战经验，在创科领域迈出坚实一步。在实习期间，18 位实习生更获得前往大湾区学习交流的宝贵机会，由数码港安排参访百度、美团、亿航智能等大湾区龙头企业，深入了解湾区科创企业的蓬勃发展，并与青年创业家交流互动。

参与民青局青年初创实习计划的雇主和学生可以按需灵活选择全职、兼职或混合聘用模式，并且每个实习职位最高可获政府提供每月高达 11,200 港元的补助。此外，实习生亦有机会在实习期间参加由数码港提供的培训及创业体验活动等，提升相关职场技能，为投身创科行业做好准备，助力香港成为国际创科中心。

###

请按[此处](#)下载高像素新闻图片及影片; 另按[此处](#)下载数码港园区图片及影片。



数码港与民政及青年事务局（民青局）合办的“民青局青年初创实习计划 2025”圆满结束，于 8 月 16 日举行结业礼，是次计划合共提供 100 个初创实习名额，吸引超过 4,300 份申请，反应热烈。



民政及青年事務局局长麦美娟担任主礼嘉宾。



数码港行政总裁郑松岩博士在致欢迎辞时表示：“数码港作为香港创科摇篮，致力全方位发掘和培育新一代创科人才，助力香港实现成为国际创科中心的愿景。数码港民青局携手举办‘民青局青年初创实习计划’，成功培育大量创科人才。自2021年推出以来，累计吸引超过20,300份申请，提供400个实习职位，成为培育香港创科人才的重要举措。”



参与计划的数码港社群初创雇主与实习生分享活动得着。

传媒查询，请联络：

数码港

姓名：李肇珪

电话：(852) 3166 3516

电邮：lorettaleest@cyberport.hk

世联顾问

姓名：伍梓莹

电话：(852) 2114 4972

电邮：rachel.ng@a-world.com.hk

关于数码港

数码港由香港特别行政区政府全资拥有，作为香港数码科技枢纽及人工智能加速器，致力赋能产业数字化和智能化转型，推动香港数字经济和人工智能发展，并助力香港成为国际人工智能和创新科技中心。数码港汇聚超过 2,200 间企业，包括 5 间上市公司及 7 间独角兽企业；三分一园区企业创办人来自 26 个国家及地区，数码港企业亦已拓展至全球超过 35 个市场。

数码港以全港规模最大的人工智能超算中心及人工智能实验室为核心引擎，与多间业界领军企业，及超过 400 间人工智能及数据科学初创企业，共同构建完善的人工智能生态圈。数码港亦通过发展人工智能、数据科学、区块链和网络安全等科技集群，赋能多元产业发展，涵盖智慧城市及政务、银行金融、数码娱乐、文化旅游、医疗健康、教育培训、物业管理、建筑工程、运输物流及绿色环保等，并聚集香港最大的金融科技社群。数码港亦获香港特区政府委托，推行概念验证和沙盒计划、数码科技应用资助、行业科技培训及初创企业孵化，推动科技创新研发、转化落地及商业化应用，加速社会业界的数字化转型及智能化升级。

数码港亦是香港主要的创业培育基地，为创业家提供资金及办公空间，连结大型企业、投资者、科技公司及专业服务庞大伙伴网络，加速企业发展及拓展海内外市场，配合全方位的入驻支持服务、人才引进与培育计划，助力处于不同发展阶段的初创企业，迈向新高，成就非凡。

详情请浏览：https://www.cyberport.hk/zh_tw/。